Catologo Libreria Viborada

1929. Premier semestre.
Janvier, février, mars, avril, mai,
juin

Read More

SKU: 2857

Price: 50,00€

Stock: outofstock

Categories: Poesia

autore: Benjamin Péreteditore: PMEluogo-edizione:
Romaanno-edizione: 1986

Product Description

In 4, pp. 28 in lingua francese + 12 di traduzione italiana e inglese di Ottavio Fatica, Deborah
Young in fascicolo separato. Con 4 fotografie di Man Ray. Stampato presso la Tipografia
Allegretti di Rodolfo Campi e C. per conto di Pierre Marteau in 234 esemplari numerati. Brossura
editoriale con velina e custodia telata. Come nuovo. brossura Perfetto (Mint) (2857)



https://viborada.it/prodotto/premier-semestre-janvier-fvrier-mars-avril-mai-juin/
https://viborada.it/categoria-prodotto/poesia/

Multiple-Target
- Tracking

with Radar

Applications

Catologo Libreria Viborada

Multiple-target tracking with
radar applications

Read More

SKU: 1270
Price: 50,00€

Stock: outofstock

Categories: Scienze

autore: Samuel S. Blackmaneditore: Artech House
luogo-edizione: Dedham, Maanno-edizione: 1986

B samuel S. Blackman

ARTECH HOUSE

Product Description
In 8, pp. XIV+449. Legatura tutta tela. Figure nel testo. The Artech House radar series. Timbro
di biblioteca, volume dismesso rilegato in pelle Buono (Good) (1270)

Storia naturale. 4. Medicina e
farmacologia, libri 28-32

Read More
SKU: 7148
Price: 49,00€
PLINIO Stock: outofstock
STORIA "if‘TUHﬁLE Categories: Scienze

autore: Plinioeditore: G. Einaudiluogo-edizione:
Torinoanno-edizione: 1986

EINALIDI



https://viborada.it/prodotto/multiple-target-tracking-with-radar-applications/
https://viborada.it/categoria-prodotto/scienze/
https://viborada.it/prodotto/storia-naturale-4-medicina-e-farmacologia-libri-28-32/
https://viborada.it/categoria-prodotto/scienze/

Catologo Libreria Viborada

Product Description
642 pagine con 6 pagine di tavole, illustrato, 22 cm. Testo orig. a fronte. Legatura editoriale in
tela bianca, sovracop. In custodia. rilegato Ottimo (Fine) (7148)

La passion predominante
antologia della poesia erotica
italiana. Introduzione di Guido
Almansi. Dodici incisioni di
Agostino Carracci

Read More
SKU: 2656
Price: 45,00€

Stock: outofstock

Categories: Varie

P&%gﬁﬁp&TE autore: Guido Almansi e Roberto Barbolini a cura di

Antologia della poesia erotica italiama editore: Longanesiluogo-edizione: Milanoanno-
A CURA DI GUIDO ALMANSI edizione: 1986

E ROBERTO BARBOLINI

LONGANESI &C.

» ICENTO LIBRIT«

Product Description
In 8, pp. 514. Cartonato editoriale con titoli e fregi in oro sul dorso, acetato e custodia. Tavole
b/n fuori testo. | cento libri 58. Come nuovo rilegato Perfetto (Mint) (2656)



https://viborada.it/prodotto/la-passion-predominante-antologia-della-poesia-erotica-italiana-introduzione-di-guido-almansi-dodici-incisioni-di-agostino-carracci/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

Catologo Libreria Viborada

Liturgie, foi et vie des premiers

-',-5~. . chr??tiens : Etudes patristiques
LITURGIE Read More
FOI ET VIE SKU: 17240

DES PREMIERS _
CHRETIENS Price: 40,00€

Stock: instock
ETUDES PATRISTIQUES ) o
Categories: Religione
et

WILLY RORDORE autore: Willy Rordorfeditore: Beauchesne Editions
luogo-edizione: s.|.anno-edizione: 1986

Product Description
In 8, 520 pagine, brossura. Libro proveniente da biblioteca con i consueti timbri e sigle, volume

dismesso. brossura Molto buono (Very Good) (17240)

R ——— . . . .
Le grandi correnti della mistica

g s ebraica

wpee Lo grand omeal
doks  folly misica

chraica

8 Read More

5 SKU: 16701

' A Price: 40,00€
v Stock: instock

Categories: Religione

% autore: Scholem Gershomeditore: || Nuovo
Melangololuogo-edizione: s.|.anno-edizione: 1986



https://viborada.it/prodotto/liturgie-foi-et-vie-des-premiers-chrtiens-etudes-patristiques/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
https://viborada.it/prodotto/le-grandi-correnti-della-mistica-ebraica/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/

Catologo Libreria Viborada

Product Description
In 8, 389 pagine, cartonato editoriale come da foto, ex libro di biblioteca con i consueti timbri,
volume dismesso rilegato Molto buono (Very Good) (16701)

Denunciatio evangelica e
denunciatio judicialis privata :
e un capitolo di storia disciplinare
«DENUNCIATIO JUEDICIALIS PRIVATA» della Chiesa

UN CAPITOLO DI STORIA DISCIPLINARE DELLA CHIESA

PIERO BELLINI

Read More

SKU: 14160
Price: 40,00€
Stock: outofstock
Categories: Storia

autore: Bellini, Pieroeditore: A. Giuffreluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1986

MILANO - DOTT. A. GIUFFRE EDITORE - 1986

——

Product Description
230 pagine 25 cm. brossura, dedica autografa dell'autore in antiporta brossura Ottimo (Fine)
(14160)



https://viborada.it/prodotto/denunciatio-evangelica-e-denunciatio-judicialis-privata-un-capitolo-di-storia-disciplinare-della-chiesa/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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Read More
SKU: 11771
Price: 40,00€

Stock: instock

Product Description
In 8, contiene 8 fascicoli "La galleria di Magia moderna" di 50 pagine circa ciascuno con foto e
illustrazioni nel testo. Rilegatura coeva tutta tela con fregi in oro sul dorso rilegato Perfetto

(Mint) (11771)

Categories: Varie

] Magia moderna. Rivista
trimestrale del Club magico
italiano. Anno XXXIIl, nn. 4,
dicembre 1986

autore: AA.VV.editore: Club Magico Italianoluogo-
edizione: Bolognaanno-edizione: 1986

FERNAND BRAUDEL

CIVILTAE IMPERI
DEL MEDITERRANEO

NELL ETA
DIFILIPPOII

Nuova edizione

Volume secondo

Piccola
Biblioteca
Einaudi

FERNAND BRAUDEL

CIVILTA E IMPERI
DEL MEDITERRANED

NELLETA
DI FILIPPO Il

Nuova edizione

Volume primo

Piccola
Biblioteca
Einaudi

Civilta e im
Mediterrane
Il, Volume 1

Read More

SKU: 10036
Price: 40,00€
Stock: outofstock

Categories: Storia


https://viborada.it/prodotto/magia-moderna-rivista-trimestrale-del-club-magico-italiano-anno-xxxiii-nn-4-dicembre-1986/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
https://viborada.it/prodotto/civilt-e-imperi-del-mediterraneo-nellet-di-filippo-ii-volume-1-e-2-2/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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autore: Braudel, Fernandeditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1986

Product Description
Volume 1: XXXVI, 690 pagine, Volume 2: Xll, 692-1449 pagine, illustrati, 20 cm. Brossura. PBE
brossura Molto buono (Very Good) (10036)

Per le nozze di Vincenzo Lucio

PER LE NOZZE
DI

VINCENZO LUCIO NATALIA Caroprese Natalia Mariano
CAROPRESE MARIANO MARIANO
28 Giugno 1986 Mariano : 28 giugno 1986
EVSTACHIA
i Read More
SKU: 8991
Price: 40,00€

Stock: instock
Categories: Letteratura

autore: Paone, Micheleeditore: Editrice salentina
luogo-edizione: Galatinaanno-edizione: 1986

DALLA LIBRARIA D'ALDO,
IN VINEGIA, M D LXX,

Premessa
di
Michele Paone

GALATINA - EDITRICE SALENTINA
e, S — —

Product Description
XXIX pagine con 47 carte, 25 cm . Contiene ristampa facsimile di Eustachia, Venezia 1570.
Edizione fuori commercio di 400 esmplari (8991)



https://viborada.it/prodotto/per-le-nozze-di-vincenzo-lucio-caroprese-natalia-mariano-mariano-28-giugno-1986/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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Le Goff Storia e memoria
Storia e memoria
Read More
SKU: 4087
Price: 40,00€

Stock: outofstock

Categories: Storia

autore: Le Goff Jacqueseditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1986

Einaudi Paperbacks 171

Product Description
In 8, pp. XVIII, 498. Brossura. Einaudi paperbacks 171. Lievi fioriture alla copertina brossura
Buono (Good) (4087)



https://viborada.it/prodotto/storia-e-memoria/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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! - N\ - L] 1
- La sessualita di Cristo nell'arte

Leo Steinberg rinascimentale e il suo oblio
La sessualita di Cristo nell'epoca moderna

nellarte rinascimentale
e il suo oblio nelPepoca moderna

Read More

SKU: 3594

Price: 38,00€
Stock: outofstock
Categories: Arte

autore: Leo Steinbergeditore: il Saggiatoreluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1986

é_. IL SAGGIATORE

Product Description
In 8, pp. 224. Legatura tutta tela e sovracoperta. lllustrazioni nel testo. Traduzione di Francesco
Saba Sardi. Timbri di biblioteca, volume dismesso. rilegato in pelle Buono (Good) (3594)



https://viborada.it/prodotto/la-sessualit-di-cristo-nellarte-rinascimentale-e-il-suo-oblio-nellepoca-moderna/
https://viborada.it/categoria-prodotto/arte/

